
●

取扱説明書は仕様変更等により更新される
場合がございます。最新版は QR コードを
読み取っていただき、WEB 取扱説明書を
ご覧ください。

取扱説明書について

取扱説明書
スマートタグ
型番：P26

この度は、 本製品をお買い上げいただき誠にありがとうござ
います。 この取扱説明書では、 本製品の使用方法や安全にお
取り扱いいただくための注意事項を記載しています。よく
読んでからご使用ください。 読み終わった後も取扱説明書は
大切に保管してください。

※ドライバーはスマートタグ
本体が入っているプラスチッ
クケースの裏側に貼り付けて
あります。誤って捨てないよ
うご注意ください。

製品仕様 セット内容 各部の名称

型 番

本 体 サ イ ズ

本 体 重 量

本 体 材 質

B l u e t o o t h

防 水 レ ベ ル

対 応 電 池

対 応 機 種

P26

約 32×32×5(mm)

約 12g

ABS

Ver5.2

IP65   

CR2032

Android 9.0 以降
iOS14.5 以上を搭載した iPhone
※iOS14.5 以上の OS 搭載の iPhone でも
一部使用できない機能があります。

スマートタグ本体
● 本取扱説明書
● ドライバー
● ストラップ

電源ボタン

電源のオン / オフ / 初期化

《 電源のオン / オフ 》
・電源ボタンを 5 秒間長押しするとビープ音が鳴り、

電源が入ります。

( 電源が入っているか確認するには電源ボタンを 2 回押

してください。ビープ音が鳴れば電源が入っています )

・電源が入っている状態で、2 秒以内に電源ボタンを

5 回押すとビープ音が鳴り、電源が切れます。

《 初期化 》
電源オン状態で、電源ボタンをすばやく 4 回押すとビ

ープ音が鳴ります。

ビープ音が鳴った後、さらに 8 秒間長押しして 2 回目

のビープ音が鳴ると初期化が完了します。

使用方法

Androidでの使用方法
(Google「Find Hub」対応 )

①電源ボタンを 5 秒間長押しし電源をオンにします。
②Android スマートフォンで「Find Hub（デバイスを
探す）」アプリを開きます。
③ポップアップが表示されたら、「接続」を選択します。
④「同意して続行する」をタップし、「アプリを開く」
を選択すると接続されます。
⑤本製品の「Nutale」を選択すると位置情報が表示さ
れます。
⑥ ⑤の画面の設定マークを押すと、デバイスの詳細を
確認したり、任意の名前を付けて登録することが可能
です。
※デバイスを削除するには、アプリ内で「デバイスを
削除」を選択します。
※接続に失敗する場合は、ご利用のスマートフォンを
再起動するか、製品本体を初期化してから再度接続を
お試しください。

使用方法

Apple での使用方法
( IOS「探す」アプリに対応 )

①電源ボタンを 5 秒間長押しし電源をオンにします。
②iPhone で「探す」アプリを開きます。
③「持ち物を探す」を選択します。
④「持ち物を追加」をタップします。
⑤「その他の対応している持ち物」を選択します。
⑥「持ち物を探索中」と表示され、「P03」という名前
のデバイスが検出します。
⑦検出されたデバイスをタップし、任意の名前をつけ
て登録すると接続が完了します。
※デバイスを削除するには、アプリ内で「このデバイ
スを解除」を選択します。

注意事項

小さなお子様やペットが本製品を誤って飲み込まないよ
う、手の届かない場所に保管してください。万が一飲み
込んだ場合は、すみやかに医師の診察を受けてください。
分解・修理・改造は行わないでください。
強い衝撃や無理な力を加えないでください。 
電池の取り扱いにはご注意ください。破損・発熱・液漏
れの原因になります。 
湿気の多い場所、ホコリが多い場所、直射日光が強く当
たる場所、高温になる場所での使用や保管を避けてくだ
さい。 
本製品はご自身の所有物に対してのみ使用してください。
他人または他社の同意なく位置情報を取得する行為は、
日本国内の法令により禁止されています。
使用済み電池は自治体の指示に従って廃棄してください。
電波干渉が多い場所（電子レンジ・Wi-Fi ルーター付近な
ど）では通信が不安定になることがあります。  
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本取扱説明書の内容と異なる使用方法が見られる、
または落下などの外的衝撃がある
付属品の破損や紛失

●

●

必ず下記の注意事項をよくお読みいただき、正しくお使い
ください。

保証・問い合わせ
【保証期間】
ご購入商品の到着日から 1 年
【保証内容】
商品の交換または商品代金の返金
【保証対象】
初期不良や本取扱説明書に記載の正常な使用状態で故障し
た場合、ご注文商品と相違する商品が届いた場合には保証
対応をさせていただきます。事前に下記の情報をご用意の
上、ご購入店舗までご連絡ください。
①ご注文店舗：
②ご注文日：
➂ご注文番号 :
④ご注文者名：

以下の場合は、保証期間中であっても保証対象外となりま
すので予めご了承ください。

電池を交換する

①付属のドライバーを使用し、
本体背面のネジを反時計回り
に回して取り外してください。
②ネジを外したら本体を開け
てください。
③内部の電池を取り外します。
④新しい電池を + 極が上にな
るように正しくセットしてく
ださい。
⑤本体を閉じ、取り外したネ
ジを再度ドライバーでしっか
りと締めて固定してください。


